Виконати контрольну роботу
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1. 3HaiiiTh KOpeHi PIBHAHHS:

a) x* —6x’ +5=0;
6) (x2+5x+1)(x2+ S5x + 3)+1 =0;
LG 5 72
4 =
x+6 x?—6x x°-36x

B)

a) x* -8x*+7=0
6) (x2 ~5x+4)(x2 ~»Sx+1) =28;
-5 Ix+2 6x=5

B) = -
x*-1 x*+x x*-x

2. Po3kj1anits Ha MHOXHUKY KBaJIPaTHHA TPUWICH:

a) x*—9x'-10; 6) 3x*—8x~3

3. CkoporTits Apio:

[2) x*— 5x=6; 6) 3x*~x =2

2x +x—6
4x48

4. Po3B’spiTh 3anavy:

TypucT niaHyBas NpoHTH 24 xMm 3a
nesKuit yac. ‘361IbMMBIIN 3ATLIaHO-
BaHy LIBMIKICTH PyXY Ha 2 KM/ToJ, BiH
MOONAB HAMiYEHMI X Ha 1 roa
msnauie. 32 KUl Yac TUIaHyBaB
TYPUCT npoiith 24 km?

[Torsr, 3aTpuManmii Ha | roj, Ha
neperoni 200 kM JIKBiyBaB 3a1li3HCH-
H4, 36INBIOVBIIN WBHAKICTH HA

10 xm/ron. 3HaiiaiTs vac, 3a KUl
TIOTAT MaB IPOiXaTy neperiy i3
[OYATKOBOIO IIBUAKICTIO?
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